Положение о слете туристов ТКТ «Старт летних походов 2007 г.»
1. Цели и задачи слета.

Слет проводится с целью популяризации туризма как активного и здорового образа жизни, установления дружеских контактов между туристскими группами; туристам. Тургруппам предоставляется возможность провести полноценную тренировку, проверить себя и свое снаряжение к летним походам, сравнить свою подготовку с подготовкой других туристов.

2. Время и место проведения.

Слет проводится 10-11 июня на р. Истра в районе д. Бабкино. Ехать на личном транспорте по Волоколамскому шоссе до г. Истра. Далее дорогой на Истринское водохранилище до д. Бабкино. У указателя Ефимоново съезд к реке направо (указатель «ТКТ») На общественном транспорте от ст. Истра в сторону Бужарово (авт. 32 и 33) до д. Бабкино. Пройти в обратном направлении и свернуть налево. 

Отправление автобусов № 32, № 33 от ст. Истра: 6-55, 7-10, 7-40, 8-10, 8-25, 9-30, 10-05, 10-20, 10-45, 11-25, 11-54, 12-20, 12-40, 12-57, 13-45, 14-25, 14-48, 15-45, 16-10, 16-55, 17-15, 17-30, 18-00, 18-45, 18-55, 19-20, 20-05, 21-00 (15 минут езды). 

3. Участники слета. 

В слете могут принять участие группы (команды), зарегистрированные явочным порядком в секретариате слета. Все команды принимают посильное участие в организации слета: снаряжением (каяки, байдарки, катамараны, оборудование для проведения тех или иных соревнований), организацией мероприятий слета (постановка трасс, оборудование площадок, организацией соревнований). В слете предусмотрено участие детей как во взрослой программе слета, так и в специальной детской программе, предусмотрено эффективное участие в соревнованиях  пожилых туристов. 

4. Организация слета. 

Командой организатором является команда «Кокос».

Руководитель слета – Эдик Космачев.

Гл. судья – организатор соревнований «гонка на тур. судах» - Илья Эршлер («Кокос»)

Ответственный за трассу ТВТ – Игорь Шапир («Сольфеджио»)

Гл. судья – организатор соревнований по ТВТ – Михаил Левашов («Кокос»)

Гл. судья – организатор соревнований по волейболу – Саша Постников («Опалиха»)

Гл. судья – организатор вечера песни – Володя Скадин

Гл. судья – организатор соревнований по безопасности водного туризма – Игорь Кондрашов («Пингвины»)

Гл. судья – организатор соревнований по общетуристской технике – …

Организатор детских соревнований – «Молния»

Гл. секретарь слета – Оля Кроткова

Комендант слета – Миша Парфирьев 

5. Программа слета.

10 июня

10-00 – открытие слета, общая информация по слету

10-15 – 12-15 – Соревнования «Гонки на туристских судах»

12.15 – 13.15 – Пробные заезды на трассе ТВТ

13.15 – 14.00 – Обед

14.00 – 18.00 – Соревнования по ТВТ на каяках и байдарках

18.00 – 19.00 – Соревнования «Командные гонки»

19.00 – 21.00 – Соревнования по волейболу

21.00 – 22.00 – Ужин

22.00 – 24.00 – Конкурс и вечер песни

11 июня

7.00 – 9.00 – Подъем, туалет, завтрак

9.00 – 10.00 - Соревнования по ТВТ на катамаранах

10.00 – 11.30 – Соревнования по общетуристской технике

11.30 – 13.00 – соревнования по безопасности водного туризма

14.30 – Построение, награждение победителей.

Программа слета весьма насыщена. Возможность полноценно поразмяться зависит, в том числе, от организованности каждой команды, каждого участника слета, от быстроты лагерных работ и даже возвращения судов к старту на соревнованиях по ТВТ. 
На месте проведения слета леса нет. Дрова заготавливаются в лесу не доезжая до д. Бабкино силами участников слета. (Не исключена централизованная доставка дров.) 

6. Условия проведения соревнования и определение победителей.

6.1 Соревнования «Гонка на турсудах».
Старты осуществляются по готовности экипажей одноместных судов, байдарок, катамаранов. Приняв старт, экипаж движется преимущественно по правой стороне реки (со стороны старта), огибает вешку, не задевая ее, и возвращается к старту, преимущественно по левой стороне реки. Общая длина дистанции не более 300 м. Зачетное время экипажей определяется по лучшей из двух попыток. Мужчины на двухместных судах могут участвовать либо в мужском, либо в смешанном экипаже. Места команд определяются отдельно по видам судов. В классе одноместных судов – по наименьшей сумме 6 мест участников от команды (отдельный зачет среди мужчин и женщин). В классе байдарок – по наименьшей сумме трех экипажей от команды (отдельный зачет среди мужских и смешанных экипажей). В классе двухместных катамаранов – по наименьшей сумме мест трех экипажей от команды (отдельный зачет среди мужских и смешанных экипажей). Если команда не может набрать зачетного количества участников в том или ином виде соревнований, в зачет команде включается последнее место в данном виде соревнований. 

В соревнованиях «Гонки на туристских судах» зачетный результат определяется кроме времени прохождения возрастом участников. У мужчин пороговый возраст определяется в 50 лет, у женщин – 40 лет. Тем,  кому больше, зачетное время снижается на 2 n %, где n – возраст, на который превышен пороговый. (Так, для мужчины 70 лет зачетное время снижается на 2х(70-50)=40%

Для двухместных экипажей вводится понятие среднее превышение порогового возраста. (Так, если в смешанном экипаже женщине 45 лет, а мужчине 60 лет, то средний возраст экипажа превышает пороговые  на 5+10/2=7, 5 лет. То есть, их время снижается на 15%).

Для детей пороговый возраст определяется в 13 лет. Зачетный результат для детей меньше порогового возраста снижается на 10 n, где n – количество лет, меньше порогового. (Так, для ребенка 8 лет зачетное время снижается на  (13-8)х10=50%).

Трудный случай: на двухместном судне выступает папа 35 лет с ребенком 7 лет. Если ребенок активно работает веслом, их время снижается на (0+6х10)/2=30%.

Примечание 1. Возраст (количество полных лет) каждый участник сообщает выпускающему судье лично.

Примечание 2. По желанию женщин их возраст в итоговых протоколах может не указываться. 

6.2 Соревнования по ТВТ.

Старты проводятся среди одноместных судов и байдарок по готовности. 

Соревнования на катамаранах проводятся после перестройки трассы. Команды выставляют двух судей и участвуют в постановке двух ворот. Судейство осуществляется в соответствии с принятыми в ТКТ правилами по технике водного туризма. Места экипажей определяются по лучшей из двух попыток. Места команд определяются отдельно по видам судов.

В классе одноместных судов – по наименьшей сумме мест 6 участников (отдельный зачет среди мужчин и женщин) Зачетное количество может быть уменьшено в зависимости от числа участников (решим на месте).
В классе байдарок – по наименьшей сумме мест трех экипажей (отдельный зачет среди мужских и смешанных экипажей). 

Среди двухместных катамаранов - по наименьшей сумме мест трех экипажей катамаранов (отдельный зачет среди мужских и смешанных экипажей).

Финишировавший экипаж должен как можно быстрее доставить судно к месту старта. 

6.3 Соревнования «Командная гонка».
Каждая команда может выставить несколько составов из трех каякеров, в каждом из которых должно быть не менее одной женщины. Ворот времени не предусмотрено, разница между первым и последним экипажами на финише не должна превышать 15 сек. Результат команды определяется по двум лучшим составам от команды.

6.4 Соревнования по волейболу.

Соревнования проводятся по олимпийской системе. Состав 4-6 человек (Будет зависеть от размеров площадки). Играют три партии (до двух побед) со сменой площадок.

6.5 Вечер песни.

Вечер песни проходит в формате - «гитара по кругу».

После 24 часов уровень громкости исполнения песен не должен превышать 15 Дб. Уровень громкости измеряется запатентованной аппаратурой ТКТ образца 1994 года. В 1 час ночи любые шумы в лагере прекращаются.

6.6 Соревнования по общетуристской технике. (проводятся по возможности организации)
Команда в составе 6 человек проходит трассу, которая может включать снятие и постановку палатки, мышеловку, качающийся бум, обезьянник, водные элементы, кипячение воды и др. Особенностью трассы является возможность участия в ней на равных детей. От команды может быть выставлено несколько составов. Команда оценивается по результату лучшего состава от команды.

6.7 Соревнования по безопасности водного туризма.
В состав команды входят экипажи 2х каяков, байдарки и катамарана-двойки На трассе по безопасности - постановка каяка и байдарки на ровный киль (эскимосский переворот) или транспортировка судов любым другим способом к месту следующего этапа. Киль каяка и покидание гребцом судна с последующим выполнением страховочных работ катамараном, байдаркой и береговой страховкой (спасконец). Окончание этапа - состав команды со всем снаряжением находится в заданном квадрате. В соревнованиях от команды может быть несколько составов. В зачет входит результат лучшего состава.

7. Программа для детей.

Программа для детей, которые по разным причинам не могут участвовать во взрослой программе, может включать: бег в мешках, закидывание мяча в лузу, переплывание реки на каяках и надувных игрушках и др. Программа для детей будет озвучена на открытии слета представителем команды «Молния». Безопасность детских мероприятий обеспечивает команда «Молния».

8. Обеспечение безопасности на слете.
Кили на гонках турсудов маловероятны. Тем не менее, суда, находящиеся ближе к «кильке», должны немедленно прийти к ней на помощь. Позже им будет представлена возможность перезаезда. Трасса ТВТ проходит по неглубоким местам и потому допустимо ее прохождение без спасжилетов. На трассе по безопасности водного туризма у участников обязательно наличие касок и спасжилетов.

На слете принят спортивный режим.
9. Определение результатов. Награждение победителей.

Победитель слета в комплекс ном зачете определяется по наименьшей сумме мест по всем видам соревнований и конкурсам слета. В общий зачет идут результаты соревнований и конкурсов при числе команд-участниц не мене трех. Если команда не участвует в каких-либо видах соревнований, ей присуждаются последние места в тех видах соревнований, в которых она не участвовала. За первые личные места «Гонка на турсудах» и ТВТ, на байдарках и катамаранах, участники награждаются  дипломами (мужские и смешанные экипажи). За первые личные места среди мужчин и женщин в соревнованиях «Гонка на турсудах» и ТВТ участники награждаются призами. За первые места во всех видах соревнований и конкурсов команды награждаются дипломами. За первые три места в комплексном зачете команда награждается дипломами управления физкультуры СЗАО. Кроме того, команда, занявшая первое место в комплексном зачете, награждается призом. Награждение победителей в детских соревнованиях проводится представителем команды «Молния».

