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УСЛОВИЯ СОРЕВНОВАНИЙ В ВИДЕ ДИСТАНЦИЯ ВОДНАЯ
· Соревнования проводятся как командные в соответствии с «Положением …» и «Регламентом проведения соревнований по группе дисциплин «Дистанция - водная» на следующих дистанциях:

1. Эстафета (класс дистанции – 1):

· дистанция – водная – катамаран-2;

· дистанция – водная – байдарка;

· дистанция – водная – каяк (2 шт.)
Условия соревнований на дистанции «Эстафета» (п.3.3, 3.1 «Регламента…»)
· Количество участников – 6 человек (не менее двух девушек*):
1 этап: катамаран – 2 человека;

2 этап: байдарка – 2 человека;

3 этап: 2 каяка – по 1 человеку.
Примечание *: Девушки могут находиться в любых судах.

· Действия: старт дается для катамарана. Катамаран проходит дистанцию от старта до зоны передачи эстафеты (не более 100 м), преодолевая искусственные препятствия (ворота). Количество ворот на дистанции – не более 5. В зоне передачи эстафеты экипаж катамарана передает эстафету экипажу байдарки. Байдарка проходит дистанцию (не более 100м) от зоны передачи эстафеты через ворота (количество ворот – не более 5) и возвращается в зону передачи эстафеты, где передает эстафету двум каякам. Каяки одновременно проходят дистанцию от зоны передачи эстафеты до финиша (не более 100 м), преодолевая ворота (не более 5). Ворота для каяков и байдарки одни и те же.
· Передача эстафеты осуществляется касанием рукой любой части судна или гребца. Касание веслом или касание рукой весла НЕ ЗАСЧИТЫВАЮТСЯ.

· Время финиша команды определяется после прохождения ворот финиша последним из каяков.

· Результат команды на дистанции состоит из суммы времени, затраченного командой на прохождение всей дистанции и штрафного времени : 

TДИСТ = TФИНИША – ТСТАРТА + ТШТРАФ

Штрафное время ТШТРАФ складывается из всех штрафов, полученных каждым экипажем на дистанции в зависимости от характера ошибок при прохождении ворот:

0 – пересечение линии ворот всеми гребцами судна согласно маркировке без  касания вех (чистое прохождение);


5 сек. – пересечение линии ворот всеми гребцами судна согласно маркировке с одним или несколькими касаниями одной вехи или двух вех;


20 сек. – пересечение линии ворот согласно маркировке не всеми гребцами, но не менее половины;


50 сек. – непрохождение ворот; нарушение маркировки; пересечение линии ворот менее чем половиной гребцов экипажа; эскимосский переворот в воротах, при пересечении линии ворот в перевернутом состоянии, преднамеренное откидывание ворот рукой или веслом.
· Лучшее место присуждается команде, имеющей наименьший общий результат TДИСТ. При равенстве результатов TДИСТ предпочтение отдается команде, имеющей меньшее штрафное время на воротах ТШТРАФ. В случае равных результатов и по штрафному времени командам присуждаются одинаковые места и при этом соответствующее количество мест не присуждается.
· В случае «оверкиля» (переворота) и покидания судна экипажем, оставшиеся участники команды не стартуют, а за время Tфиниша команды принимается время, последней удачной передачи эстафеты.

· В итоговом протоколе команды располагаются следующим образом:

- команды, завершившие все три этапа;

- команды, завершившие два этапа;

- команды, завершившие один этап.
Требования к снаряжению
- Все участники на дистанции должны находиться в спасательных жилетах. При отсутствии у команд собственных спасательных жилетов они будут предоставлены организаторами соревнований.
- Все необходимые суда и весла будут предоставлены организаторами. Допускается использовать личные суда и весла, если они удовлетворяют требованиям:

· байдарка, длина 4,5 м, ширина 0,75 м (не менее);

· каяк, длина 2,5 м (не менее);

· катамаран двухместный, длина 3 м, ширина 1,5 м (не менее)

